Ежегодные состязания по пауэрлифтингу среди студентов вузов Санкт-Петербурга



С 6 по 8 марта 2021 года в Санкт-Петербургском государственном электротехническом университете «ЛЭТИ» состоялись ежегодные состязания по пауэрлифтингу среди студентов высших учебных заведений Санкт-Петербурга, организованные университетом, Комитетом по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга и Центром подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга и Федерацией пауэрлифтинга Санкт-Петербурга.

За звание лучших боролись более 130 сильнейших спортсменов из 20 вузов города, среди которых: СПбГЭТУ «ЛЭТИ», ИТМО, Санкт-Петербургский государственный морской технический университет, Горный университет, НГУ им. П. Ф. Лесгафта, БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова, РГПУ им. А. И. Герцена, Санкт-Петербургский государственный политехнический университет и другие.



«Соревнования этого года отличаются от соревнований предыдущих лет. В первую очередь, наличием масок и перчаток и отсутствием спортсменов, которые были вынуждены прекратить тренировки на время пандемии. Тем не менее, соревнования состоялись», - сказал главный судья состязаний, тренер сборной СПбГЭТУ «ЛЭТИ» по пауэрлифтингу **Андрей Орестович Вендик**.

Первый старт в 2021 году для спортсменов сборной Политехнического университета выдался весьма успешным. Начались соревнования с выступления женских сборных и первые медали в копилку нашей сборной принесли Соскова Виктория (2 место) и Ангелина Малышева (3 место). Во второй день соревнований за заветные призовые места боролись: Лазарев Кирилл, Богодеров Александр, Демидов Глеб и Владислав Пахомов. К сожалению, ребятам не удалось достичь мест почетного пьедестала, однако, находясь в верхних рейтингах по результатам выступления, они смогли принести необходимые очки для командного противостояния!



Нешуточная борьба разыгралась в последний день выступлений, где честь сборной защищали 3 политехников: Махмуд Сари, Шумилин Дмитрий, и капитан сборной — Лекарев Руслан. По итогу последнего дня в копилку сборной пришел полный комплект наград — золото, серебро и бронзу!

«Соревнование прошло очень успешно, с точки зрения организации и проведения. В моей категории были сильные соперники, которые составили достойную конкуренцию. То есть соревновательный дух был, и этого достойно отдельный респект. У меня всегда была цель быть 1, стать чемпионом. Я для этого и готовлюсь и никогда не предполагал даже мысли стать вторым, потому что всегда стремлюсь к номеру 1. Такая установка позволяет идти дальше, прогрессировать. Я уже готовлюсь к следующим соревнованиям, которые пройдут в мае. И там моя главная цель - это выполнить норматив мастера спорта по паэрлифтингу, это станет важным достижением в моей карьере», — поделился с нами Махмуд Сари, занявший 1 место.

В результате 3-х дневной упорной борьбы, впервые за последние 4 года, нашей сборной удалось войти в число сильнейших команд, став почетными обладателями бронзы!



Победители и призеры мероприятия получили из рук организаторов медали и памятные призы от сети магазинов спортивного питания Brutal. Свои поздравления тяжелоатлетам передал Президент Европейского Союза силовой атлетики EDFPU, член сборной СССР по тяжелой атлетике (1978-1979 годы) **Георгий Григорьевич Зобач**.

Мы поздравляем наших спортсменов с прекрасным результатом и желаем им дальнейших успехов!